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гр. София,  23.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 23.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Мария Стоева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 45 по описа за 2024 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.57 часа се явиха: 

 

КАСАЦИОННИЯТ ЖАЛБОПОДАТЕЛ М. В. М. - нередовно призован, не се явява и 

не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ - началник група към Столична дирекция на вътрешните работи - 

отдел „Пътна полиция“ - редовно призован, не се представлява.  

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор К.. 

 

СТАНОВИЩЕ ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО: 

ПРОКУРОРЪТ: Да не се дава ход на делото. 

  

СЪДЪТ намира, че ход на делото не следва да бъде даден. Касаторът М. М. е 

призован за днешното съдебно заседание чрез адв.Г. М., която видно от приложеното 

пълномощно по НАХД №10088/2022 година на СРС, е упълномощена само за 

процесуално представителство пред Софийски районен съд. Касационната жалба се 

явява нередовна като подписана от адв.Г. М., без да е приложено надлежно 

пълномощно, въпреки указанията на съда, поради което жалбата ще следва да бъде 

оставена без движение и затова, СЪДЪТ  

  

О П Р Е Д Е Л И: 

 НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ касационната жалба, като се УКАЖЕ на касационния 

жалбоподател в 7-мо дневен срок да представи пълномощно, удостоверяващо 

представителната власт на адв. Г. М. за изготвяне на касационна жалба и 



представителство в касационното производство или да потвърди извършените 

действия от адв.Г. М.. При неизпълнение на указанията производството по делото ще 

бъде прекратено.  

  ДА СЕ ИЗИСКА справка за постоянен и настоящ адрес на М. В. М., на който адрес 

да бъде връчено  съобщението за без движение.  

След изтичане на 7-мо дневния срок, делото да се ДОКЛАДВА. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.02 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


